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ACTA N"12125. Municipio 18 de Mayo, martes 25 de marzo de 2025.-
En la Sala de Sesiones "Prof. Alberto Caraballo" se reúne el Concejo, presidido por la Sra.
Alcaldesa Rosa Recarte, haciéndose presentes los/as. Sres./as. Concejales: Victor Gularte,
Mabel Martínez y Nancy RamÍrez.
Siendo las 20:1Shs. comienza la sesión ordinaria.
Orden del día: l)- Recepción de invitados. Se recibe a Julio Navarro y Stefany Sosa,
presidente y secretaría de la Comisión Barrial Foresti. El cuerpo cede un tiempo de 15
minutos para exponer los temas que atraen a éstos con opción a preguntas, se aprueba 3 en
3. Alcaldesa Rosa Recarte agradece la instancia y felicita a los presentes por crear la
comisión dado que era necesaria para ese barrio. Por otra parte, referente a la nota recibida
en sesión pasada, comenta que el presupuesto de este año será destinado para Foresti,
contemplando varios de los pedidos presentados. Esta decisión parte de que llegará el
saneamiento a la ciudad y a foresti no le corresponde, por lo que se resolvió aplicar el
presupuesto anual para mejoramiento del barrio. Los técnicos estiman comenzar la obra por
el mes de julio/agosto. Concejal Nancy Ramírez felicita a los vecinos y menciona que se
siente la renovación, con nuevas ideas y como vecina se suma a la causa. Concejal Victor
Gularte agrega que las sesiones del Concejo son abiertas, cualquier vecino puede sumarse a
escuchar con el fin de estar al tanto de los gastos que se aprueban y decisiones que se
toman. Concejal Mabel Martínez apoya a las menciones anteriores. Los invitados comunican
las diferentes problemáticas que afectan al barrio, siendo estas: inseguridad, señalización en
el tránsito, deterioro de las calles, basurales en diferentes puntos del barrio. Además,
presentan una carpeta con más reclamos y una solicitud del Club Baby Fútbol de Foresti.
Luego de presentados los motivos y existiendo un intercambio entre los presentes, se
determina trabajar en los reclamos presentados y estar en contacto con la nueva Comisión
Barrialde Foresti. Finalmente culmina la recepción.
2)- Lectura, aprobación y firma deActa N"11/25, se aprueba 3 en 3.
3)- Lectura, aprobación y firma de Resoluciones No31, N"32 y N"33/25, se aprueban 3 en 3.
4)- Lectura, aprobación y firma de Avance de Gestión, se aprueba 3 en 3.
5)- Presentación de previo§: Alcaldesa Rosa Recarte comunica que: se ofreció al
Municipio realizar una muestra en el Espacio Cultural, por el mes de la mujer, se realizará
mañana 17hs. Donde Maria Julia y Juanita compartirán unas palabras con los presentes y
se entregará un ramo de flores a quien presenta los cuadros; se solicitó auxiliar de servicio
para el Espacio Cultural; se comenzó a adornar el tractor y chata para la participación del
desfile de la vendimia el próximo sábado. Concejal Mctor Gularte reconoce el
mantenimiento de calles en el barrio Foresti y reitera pedido si es posible colocar la caja de
gestión ambiental en Sarmiento y Arapey. Concejal Nancy Ramírez menciona que atrás del
caif existen 3 focos de alumbrado público que no funcionan dado que hurtaron los cables,
considera necesaria la reparación de los mismos. Alcaldesa Rosa Recarte menciona que
realizará los reclamos correspondientes en la oficina de Gestión Ambiental y Alumbrado

ico. Finalmente, agrega que referente a la solicitud en la sesión pasada de relleno, el
se solicito en corralón y se llevo al lugar.

licitud de entrada vehicular - Miltón Sugasti. Alcaldesa Rosa Recarte propone visitar
lo que se aprueba 3 en 3.

las 21:00hs. finaliza la sesión
Concejo martes 01 de abril de 2A25, sesión ordinaria, LA PRESENTE ACTA SE

OTORGAYFIRMAEN EL MUNICIPIO 18 DE MAYO el 01 de abril de 2025, LAQUE
PA EL FOLIO 13.
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